

Participarea delegației Inspectoratului General al Poliției la cea de-a 93-a Sesiune a Adunării Generale INTERPOL.



Delegația Inspectoratului General al Poliției a reprezentat Republica Moldova la cea de-a 93-a Sesiune a Adunării Generale INTERPOL, desfășurată la Marrakech, Regatul Marocului, în perioada 24–27 noiembrie 2025. Evenimentul a reunit delegați din toate statele membre pentru a analiza evoluțiile actuale în domeniul securității internaționale și pentru a consolida cooperarea polițienească la nivel global.

Discuțiile s-au axat pe modernizarea instrumentelor digitale INTERPOL, dezvoltarea platformelor sigure de schimb de date și integrarea soluțiilor de inteligență artificială în activitățile operative, în vederea prevenirii și combaterii criminalității transfrontaliere.

Agenda sesiunii a inclus prezentări și actualizări privind implementarea rezoluțiilor adoptate anterior, întâlniri bilaterale, gestionarea accesului la probe digitale, planificarea strategică și utilizarea eficientă a resurselor organizației. De asemenea, statele membre au analizat Cadrul strategic INTERPOL 2026–2030, precum și proiectele de buget și de activitate pentru următorii ani.

Un accent deosebit a fost pus pe promovarea leadership-ului feminin în structurile de aplicare a legii, precum și pe îmbunătățirea procedurilor disciplinare și a mecanismelor de soluționare a disputelor în cadrul organizației.

Participarea delegației Inspectoratului General al Poliției reflectă angajamentul constant al Republicii Moldova de a contribui activ la consolidarea cooperării internaționale și la adoptarea celor mai avansate instrumente în lupta împotriva criminalității.

În ultima zi a conferinței, au avut loc alegerile pentru Președintele și Comitetul Executiv al INTERPOL.

În urma votului secret al statelor membre, câștigător a fost desemnat Lucas Philippe, actual controlor general și consilier pentru afaceri europene și internaționale în cadrul Direcției Generale a Poliției Naționale a Franței, precum și delegat pentru Europa în cadrul INTERPOL.

